

一桶酒 一尾虾 一支股 一盏灯

赤壁扶贫干部叶立清的“脱贫四宝”

咸宁日报全媒体记者 黄柱 特约记者 童金健 通讯员 张海燕



稻虾养殖拓宽增收路



入股贫困户喜获分红



扶贫工作队与贫困户促膝长谈

赤壁市赤壁镇石头口村,2014年至2018年有建档立卡贫困户65户255人。如今,这些建档立卡贫困户的家庭经济收入已全部跃过脱贫线。

得知消息后,赤壁农行驻石头口村扶贫干部叶立清流下激动的眼泪。回想起来,和队友、村干部一起,拿着贫困户花名册,踏泥路、穿山林、乘三轮、下农田,进基地的情景,还历历在目。

石头口村靠什么实现脱贫的?近日,叶立清向记者道出了扶贫路上的“脱贫四宝”——

一桶酒

叶立清说:“扶贫不只是简单给点柴米油盐和赠送慰问物资,更不是发钱来渡过眼前一时困难,那只是解一饥,但不能解百饱。”

在入户走访过程中,叶立清了解到贫困户王照仁是残疾人,每年治疗费两万余元。全家7口人靠10亩水田、残疾补贴和低保维持生活。

防洪治理



我市多部门联合整治城区违停

本报讯 记者王恬、通讯员罗玲报道:“边上有停车泊位,麻烦你把车停到泊位里……”15日,市城管执法委联合交警组织执法人员,对城区人行道违停情况进行检查和整治。

“今天我们主要对城区平时违停较严重的路段进行集中整治,对个别停在公交站点、斑马线、路口等处的车

辆,实施强制拖离。”据介绍,对检查中发现的违停车辆,如车主在现场,执法人员就当即进行劝导,要求车主将车辆停到附近的停车泊位内。如车主不在现场,执法人员则发放温馨提示示单进行教育并给予相应处罚。

据悉,为从根本上消除城区违章停车顽疾,今年来,我市每季度编制一

期《2019年停车位规划图》,逐条路段进行摸底、调查、规划。今年预计完成停车位6000余个,施划机动车停车位520个,非机动车泊位划线2949米,安装移动禁停牌10个,从根源上解决“停车难”问题。同时,以违停车辆信息管理系统为依托,拍照取证为途径、违停车辆拖移为强制手段,更加迅

速的解决违停处罚案件。

截至目前,我市拖移违停车辆890台,其中摩托车、电动(三轮)车拖移178台,机动车小汽车712台,开单处罚890次。同时,深入探索停车收费系统,预计近期开始试运营免费阶段,后续由市城投对智慧停车进行管理收费。

是热情相助。氧漂车间金胜喜他资助过,腹部垫车间王天霞他救助过,方块车间陈进新他帮扶过。2015年洪灾,他组织全厂员工募捐4万元,自己带头捐资2000元,感动得受灾员工泪流满面。

2018年,汪定邦了解到农村年龄45岁左右闲置劳动力很多,外出就业较困难。他尝试在白霓镇谭家村建了一个扶贫车间,专门生产公司部分低值耗材和技术含量低的民用产品,解决了40余人在家门口就业。如今,中健公司已在全县建设扶贫车间8个,带动贫困户就业300多人。

如今,中健公司不仅年交税800多万元,还养活了20多家上游配套织布、包装等配套企业,社会效益显著。汪定邦个人也赢得了广泛好评,当选为我市第五届人大代表。

崇阳县退役军人汪定邦
商海弄潮显本色

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 龚洁琼 刘德良

求赶制医疗用品。他当即安排:暂停其他订单,加班加点,两天完成平常6天的工作量。经过48小时连续奋战,“爱心纱布”如期送达台湾,客户高度赞扬。

这事传开后,有客商感慨:中健纱布经纬分明根根连心,质量过硬制作精心,片片洁净护理放心!

短短几年,中健公司产品销售额由6000万元跃到现在的1.7亿元,产品畅销海内外。

面对企业出口受阻的困难,汪定邦冷静思索,一方面,实行加压营销法,在省会城市设立终端销售窗口11个,开发37个内销市场,产品打入21家医药公司、10家省级医院。积极参

加国际上最大的杜塞多夫医疗器械展览会、广交会等大型展会,学习取经。另一方面,从2012年开始,投入6000多万元对企业设备进行改造升级,向上下游拉长产业链,拓展利润空间。

带着中健人一起创造幸福生活,是汪定邦最大的梦想。他着力打造“中健职员之家”,为员工免费提供住宿,免费提供24小时开水热水,免费供电,免收卫生、管理费用;每天免费工作餐,家居式员工宿舍,每套房客厅、卧室、厨房、厕所一应俱全,还建设了高标准的篮球场、羽毛球馆、乒乓球、台球、图书阅览室,使每位员工享受到一种家的温馨。

不管哪位职员有困难,汪定邦总

是热情相助。氧漂车间金胜喜他资助过,腹部垫车间王天霞他救助过,方块车间陈进新他帮扶过。2015年洪灾,他组织全厂员工募捐4万元,自己带头捐资2000元,感动得受灾员工泪流满面。

2018年,汪定邦了解到农村年龄45岁左右闲置劳动力很多,外出就业较困难。他尝试在白霓镇谭家村建了一个扶贫车间,专门生产公司部分低值耗材和技术含量低的民用产品,解决了40余人在家门口就业。如今,中健公司已在全县建设扶贫车间8个,带动贫困户就业300多人。

如今,中健公司不仅年交税800多万元,还养活了20多家上游配套织布、包装等配套企业,社会效益显著。汪定邦个人也赢得了广泛好评,当选为我市第五届人大代表。

退役军人风采

咸宁市退役军人事务局主办

天气预报:16~17日受高空弱波动影响,有弱降水过程。具体预报如下:16日:阴天有小雨,偏北风1~2级,18~28℃;17日:小雨转多云,偏北风1~2级,21~27℃;18日:多云,偏北风1~2级,20~31℃。今天相对湿度:70~100%

市人大常委会执法检查组赴通城
开展《律师法》执法检查

本报讯 记者李嘉、通讯员张凡、夏晨辉报道:13日,市人大常委会执法检查组第二小组赴通城县开展《中华人民共和国律师法》执法检查。

检查组一行实地察看了通城县法院、县检察院、县公安局看守所、县司法局和律师事务所,检查了完善律师职业保障机制、健全律师执业管理制度、充分发挥律师重要作用、加强律师队伍建设等方面的情况。

当天上午,检查组召开了律师专题座谈会,听取司法局负责律师监督管理工作的负责人、律师事务所的律师代表对《中华

人民共和国律师法》实施情况的意见。下午,检查组召开座谈会,听取县政府、县法院、县检察院、县公安局、县司法局、县市场监督管理局、县自然资源和规划局、县财政局、县税务局等单位负责人关于《中华人民共和国律师法》实施情况的汇报。

检查组表示,要加强律师队伍建设,保障律师合法权益,切实规范律师执业行为,充分发挥律师维护当事人合法权益、维护法律正确实施、维护社会公平与正义的重要职能,为咸宁经济社会发展提供优质高效的法律服务。

我市部署高考中考工作

确保中高考工作平稳有序

本报讯 记者焦姣报道:15日上午,我市召开2019年高考、中考工作会议,全面动员和部署高考、中考工作。副市长刘复兴出席。

据悉,2019年全市高考考生18237人,其中技能高考2047人。6个县市区设考点14个、考场627个。中考考生27480人,设考点33个、考场931个;另外,初中八年级学生参加学业水平考试的人数为31695人,设考点49个、考场

1077个。

会议传达了全国全省高考安全工作电视电话会议精神,对我市今年的高考中考工作作出部署。

会议要求,要切实提高政治站位,增强责任感和使命感,强化责任担当,要以试卷的绝对安全为重点,以考试的公平公正为目标,以实现平安有序考场为目标,切实做好考风考纪管理、后勤保障,确保中高考工作平稳有序进行。

市委第一巡察组

向市审计局反馈巡察情况

本报讯 记者朱萍、通讯员何汉霞报道:5月15日上午,市委第一巡察组召开巡察市审计局情况反馈会。

会上,市委第一巡察组反馈了巡察过程中发现的问题,并提出整改要求。市委第一巡察组指出,市审计局要切实履行好审计监督工作职责,在今后工作中,弘扬践行“马上就办、真抓实干”精神,维护好财政经济秩序,提高财政资金使用效益。要对照巡察反馈问

题,拿出整改措施,明确责任人和整改时限,确保巡察整改工作落实到位。

市审计局表示,对巡察反馈的问题照单全收,以高度的政治责任感和政治自觉,聚焦对标,从严从实,加强统筹落实,实行“台账式管理”和“销号制落实”制度,确保问题全面落实整改;认真举一反三,建立长效机制,加强自身建设,为促进咸宁高质量发展贡献审计智慧和力量。

市委第四巡察组

进驻市妇联开展巡察工作

本报讯 记者阮泽华、通讯员李曼媛报道:15日,市委第四巡察组在市妇联召开巡察工作动员会,正式进驻市妇联开展巡察工作。

根据市委统一部署,从即日起,市委第四巡察组将重点围绕“党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利”等方面,对市妇联开展为期一个月左右的巡察工作。

巡察组强调,将坚决落实政治巡察要求,以“四个意识”为政治标杆,查找政治偏差,督

促各级党组织强化管党治党政治责任。坚持问题导向,突出“关键少数”,重点加强对领导干部特别是主要领导干部的监督,提高思想认识,切实增强做好巡察工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

市妇联表示,要进一步提高政治站位,认真对待巡察工作;积极配合,全力保障巡察工作顺利有效开展;对巡察中发现和查找出的问题,抓好整改落实,进一步提高市妇联围绕中心、服务大局、履职尽责的能力和水平,努力开创全市妇女工作新局面。



近日,“第27届百团上山下乡暨新春金秋巡回演出季”文化惠民、送戏下乡活动在通山县慈口乡大竹村启动。此次活动由市纪委监委、市委宣传部、市扶贫办、市文化和旅游局主办,咸宁市歌舞剧团承办。巡演将覆盖全市三十多个村镇和学校。通讯员 熊静 摄

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568